



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÉNZÜGYI, JOGI BIZOTTSÁGA

Szám:1/67-6/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: 2019. január 24-én 9:46 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Pénzügyi, Jogi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a Pénzügyi, Jogi Bizottság részéről:

Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag
Dr. Szalóki Jenő bizottsági tag
Szabó György bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Ruzsics Ferenc polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző
Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Németh Jánosné igazgatási osztályvezető
Szigeti Gáborné ügyintéző
Szücsné dr. Lancz Anita ügyintéző

Dr. Boldizsár Erzsébet, a Pénzügyi, Jogi Bizottság alelnöke köszöntötte a megjelenteket, 9:46 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Mohácsi József bizottsági tag és Raffai Róbertné bizottsági tag igazoltan van távol. A bizottság részéről a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a napirendi pontokra.

Napirend:

1. Pályázat benyújtása a Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra
2. A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése

A bizottság a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. Pályázat benyújtása a Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az első napirendi ponthoz szeretne egy kiegészítést 5. pontként azzal, hogy a képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy mint munkáltató írásban tájékoztassa az érintett munkatársakat a pályázat benyújtásáról és arról, hogy az illetményalap emelése határozott időtartamra, 2019. január 1-től 2019. december 31-ig tartó időszakra vonatkozik, melyhez a képviselő-testület az önkormányzat saját költségvetéséből 10.646. e Ft forrást biztosít. A határidőknél javasolt még

egy módosítást, mégpedig, hogy az 5. pont határidejét a pályázat elbírálásáról történt tájékoztatást követő 5 napon belül kérné megtenni és felelős Dr. Horváth Teréz. A második határozati javaslat 1. pontjánál a december 13-ai ülésen már döntöttek a létszámemelésről, amiben csak 2 közterület-felügyelővel emelték a létszámot 55 főre. Javasolta, hogy ezen a 2 főn kívül a következő 3 pontot húzzák ki és a foglalkoztatotti létszám ne 62 fő, hanem 55 főben kerüljön megállapításra.

Dr. Horváth Teréz jegyző elmondta, hogy a polgármester úr az előterjesztő, ő azért hozta ezt vissza ismételtén, mert továbbra is úgy ítéli meg, hogy szükséges a létszámemelés. Konkrét létszámemelés döntése nem volt a testületnek, ezért létszámemeléses döntést is kell hozni.

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke a plusz 2 fő közterület-felügyelőnek a Balaton part és a belváros legyen a fő területe a rend fenntartása érdekében.

Dr. Horváth Teréz jegyző jelezte, hogy arra a célra nem ezt a munka formát látják a leghatékonyabbnak.

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért az általa tett kiegészítéssel együtt a határozati javaslatokra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a kiegészített I. határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a módosított II. határozati javaslatnál 1 igen szavazattal, és 2 tartózkodással nem született érvényes döntés.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az eredeti II. határozati javaslatot 2 igen szavazattal, és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

2. A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a kormány emiatt összeült, de nincsen információ a döntésről. Amíg nem kapnak információt addig nem tudnak az ügyben döntést hozni.

Szabó György bizottsági tag elmondta, hogy ha nem fizetik be az hátrányos lesz mindenképpen. Ha ki kell fizetni akkor javasolta akár hitel felvételét, hogy ez ne terhelje a költségvetést. De kérdés, hogy a kormány mit határoz.

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke a soros testületi ülésig talán kapnak valami információt.

Szabó György bizottsági tag megkérdezte, hogy ha az önkormányzat aláírja a kötelezettségvállalási nyilatkozatot és a január 31-ei önkormányzati ülésen olyan döntés születik, hogy nem tudják befizetni, akkor vissza lehet-e vonni a korábbi döntést.

Ruzsics Ferenc polgármester elmondta, hogy ha a kormány olyan döntést hozott, hogy ezt a pénzt nem kell befizetni, akkor egyértelműen azt a döntést hozzák, hogy nem fogják befizetni, ezért szerepel az az anyagban, hogy a kormány döntésétől függően esetleg másik döntést kell hozni. A határozatot vissza lehet vonni és új határozati javaslat alapján hoznak döntést. Többféle lehetőség is van.

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 2 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke megköszönte a hivatal és a bizottság munkáját és 10:03 órakor az ülést bezárta.

K. m. f.



Dr. Boldizsár Erzsébet
Pénzügyi, Jogi Bizottság
alelnöke



Szabó György
Pénzügyi, Jogi Bizottsági
tag

A jegyzőkönyvet készítette:



Németh Katalin
jegyzőkönyvvezető

Keszthely, a Balaton fővárosa